

## ***Protokoll fört vid Sektionsmöte 2007-05-03 Valmötet 2007***

***Tid: Torsdag den 3:e maj (lv 5) kl 15.15***

***Plats: HA 1***

### **§1. Mötets öppnande**

Vice ordförande i F-styret, Henrik Hansson, hälsade 15:18 mötesdeltagarna välkomna och presenterade styrets förslag till mötesordförande: Andreas "Ante" Johansson.

### **§2. Mötets behörighet och beslutsförlighet**

Mötet fanns vara behörigt utlyst och beslutsförligt.

### **§3. Val av mötesordförande och mötessekreterare**

Ante valdes till mötesordförande och Isabelle Stockman valdes till mötessekreterare.

### **§4. Val av justeringsmän tillika rösträknare**

Anton Wahnström och Anders Lundström valdes till justeringsmän. Efter § 14 valdes Karin Elam till justeringsman istället för Anders. Vid valet av förtroendemedlemmar i Foc ersattes Anton av Oskar Allerbo och vid valet av vice ordförande samt ledamot i Farm ersatte Oskar Karin.

### **§5. Fastställande av mötesordning**

Mötet godkände styrets förslag om att hålla mötet efter den nya mötesordningen som röstades igenom föregående möte, samt att de sökande till sektionsposter skulle frågas ut enskilt.

### **§6. Fastställande av föredragningslista**

Styret, närmare bestämt Erik "Holma" Holmgren, har klåpat sig och missat att anslå Farms motion om bidrag för studieresa till CERN. För att den skulle kunna lyftas på mötet krävdes att 2/3 av mötet godkände att motionen lades till. Ingen protesterade och liggande föredragningslista kunde godkännas med tillägg. Detta protokoll återger inte mötet i kronologisk ordning.

Tillägg:

§10b. SNF 04/05

§10c. F6 03/04

§10d. F6 04/05

§10e. DP 02/03

§10f. FnollK 06

§12e. Motion angående bidrag för studieresa till CERN.

§14 Valet av Focumateriet flyttades till att ligga först av valen till sektionposter då Fredrik "Fisk" Johansson var sjuk och ville åka hem.

**§7. Föregående mötes protokoll**

Föregående mötesprotokoll kunde godkännas trots att Gustav "Gurra" Eklund åkt till Italien utan att skriva under protokollet.

**§8. Adjungeringar**

Inga adjungeringar behövdes.

**§9. Meddelanden**

**§9a. Styret**

Holma berättade att Britney är tillbaka och i bättre skick än någonsin. Holma bad alla att köra försiktigt i framtiden och behandla Britney ömt och kärleksfullt.

**§9b. FnollK**

Marie Doverbo meddelade att deadline för föreningar som vill ha texter med i modulen är på lördag kl. 12:00. Fotografering av föreningarna kommer att ske den 13/5. Marie ska maila ut tider till dem som är berörda.

**§9c. Henrik Hansson**

Henrik "Henhan" Hansson skickade runt bilder på de nominerade till olika sektionposter och läste upp styrets verksamhetsplan med förslag på vad kommande F-styre ska arbeta vidare med nästa verksamhetsår.

**§9d. Wilhelm Tunemyr**

Wilhelm, även kallad Kumla-Frasse, höll ett gripande tal och uppmanade alla att söka Finform.

**§10. Verksamhets- och revisionsberättelser**

**§10a. SNF 04/05**

SNF 04/05 beviljades ansvarsfrihet.

**§10b. F6 03/04**

F6 03/04 har godkänd verksamhetsberättelse sedan tidigare. Holma läste upp revisor Daniel Petterssons kommentar till revisionsberättelsen innan den godkändes och F6 03/04 beviljades ansvarsfrihet.

**§10c. F6 04/05**

F6 04/05 har godkänd verksamhetsberättelse sedan tidigare. Holma läste upp revisorsuppleant Patrik Fagerfjälls kommentar till revisionsberättelsen innan den godkändes och F6 03/04 beviljades ansvarsfrihet.

**§10d. DP 02/03**

Här kom Holma på att revisorernas kommentarer fanns på overhead och slutade läsa. DP 02/03 har godkänd verksamhetsberättelse, revisionsberättelsen godkändes och de beviljades ansvarsfrihet.

**§10e. FnollK 06**

Revisionsberättelsen godkändes.

**§10f. DP 05/06**

Henhan presenterade med projektorn bilder från DP 05/06 verksamhetsår med gris, caps i gris, snygga poser och en DP-mamma. Verksamhetsplanen och revisionsberättelsen godkändes och de beviljades ansvarsfrihet.

**§11. Propositioner**

**§11a. Proposition angående möbelfond**

Styret vill skapa en ny fond, Focus-fonden, som uteslutande ska användas för upprustning av Focus och inköp av inventarier. Fonden ska handhas av styret i samarbete med DP. Propositionen bifölls.

**§12. Motioner**

**§12a. Motion angående Dansförening**

Efter viss förvirring och pinsam tystnad förstod Karin Elam att hon var tvungen att gå fram och presentera motionen. Det finns ett gäng som har samlats och dansat en gång i veckan sedan nollningen och nu skapat en dansförening, Dragos dansförening. De ansökte om att bli medlemsförening i sektionen och motionen kunde snabbt och smärtfritt bifallas.

**§12b. Motion angående punschservering**

Jonas Leissner hade rest ända från Uppsala för att visa fina overhead på sin gamla släkting som enligt rykten införde punschen i Sverige och yrkade på att släktingar i rakt nedstigande led till denne man ska bjudas på gratis punsch vid officiella F-arr. F6 beslutade 2002 att bjuda på punsch till en släkting i rakt nedstigande led i utbyte mot några anekdoter. Leissner har fått gratis punsch sedan dess och alla har uppskattat att Leissner fått gratis punsch. Styret yrkade på att motionen bifölls med ändringsyrkandet att orden "införde punschen" till Sverige ändrades till "som gjorde stora insatser för punschen". Leissner jämkade sig med styrets förslag. Viktor Griph visade oro för skadegörelse, men Leissner kontrade med att han alltid lagat det han haft sönder. Motionen fick bifall med styrets ändringsyrkande.

**§12c. Motion angående införskaffande av ny frys**

F6 yrkade på att styret ska köpa in en ny frys för att ha i styretrummet. Styret hade ett ändringsyrkande om att det får användas upp till 2000 kr till detta ändamål, att frågan om placeringen av frysen bör lämnas öppen samt att

pengarna tas från lämplig budgetpost. Motionärerna jämkade sig med styrets ändringsyrkande. Och motionen bifölls.

#### **§12d. Motion angående Pripps**

Johan "Hiller" Hillergren hade svårt att ta sig ner efter att ha skadat sig när han försökte ta sig ut från bänkraden och förbi Pontus Ekh. Ett gäng sittande F6 med pateter yrkade på att beslutet angående Öhl av märket Pripps från sektionens möte 070220 rivs upp. Hiller och Jakob Andersson visade bilder på hur Henhan och Anders "Pläden" Billander dricker Pripps samt DP:s gamla hemsida. Styret yrkade på avslag. Robert Masgren jämförde beslutet om att man inte får dricka Pripps med att skära av sig lillfingret för att det är i vägen, vilket kan anses onödigt. Framkom att lojaliteten till Falcon bygger på ett kylskåp samt ett antal flaggor och skyltar. En alldeles för lång, allvarlig och meningslös diskussion ledde fram till votering. Anders räknade de till vänster i salen och Anton de till höger. Ante fick förklara att de måste räkna alla, var för sig. Räknade rätt på första försöket (i alla fall samma) vilket inte hänt på mycket länge. Räknade sedan olika ett flertal gånger vilket tyder på att första försöket var nybörjartur. Avslag för motionen.

#### **§12e. Motion om sponsring av resa till CERN**

Farm vill ha 5000 från budgetposten Budget för framtida motioner för en studieresa till CERN. Motionen bifölls.

#### **§13. Godkännande av ändringar i stadgar och reglemente**

Sektionsmötet tog beslut om nya stadgar och reglemente samt ny mötesordning senaste mötet. Det krävs två möten för att rösta igenom stadgarna och för reglementet att gälla. Henrik gick igenom alla punkterna som ändrats, igen! Mötet godkände ändringar i stadgar och reglemente.

#### **§14. Val till sektionsposter**

##### **§14a. Sektionsstyrelseledamöter**

##### **i. Ordförande**

Johan Hillergren som ensam sökande har tidigare varit med i SNF och F6 och har gott om erfarenhet. Vill hålla koll på omläggningen till Bolognaprocessen så att studenterna inte kommer i kläm och vill ta bort kortläsaren vid toaletterna på Focus. Hiller valdes till ny ordförande för sektionen. Oskar Allerbo, Anders Billander, Marcus Elmer och Albert Oskarsson reserverade sig mot beslutet.

##### **ii. Vice ordförande tillika studiesocialt ansvarig**

Linus Eklund och Jakob Andersson sökte, Linus var nominerad. Linus har varit med på många styremöten under våren med anledning av Britneys skador och tycker att arbetet verkar intressant och roligt. Både Linus och Jakob har erfarenhet från arbete med lokalfrågor och sociala frågor. Jakob

vill undersöka varför en så liten del av f:are utnyttjar de stora och relativt nya lokaler som vi har. Linus valdes efter slutna omröstning.

iii. **Kassör**

Johan Axelsson var ensam sökande. Har tidigare erfarenheter av kassörsarbete från F6. Johan valdes enhälligt.

iv. **Sekreterare**

Jakob Andersson och Johan Gill sökte, Johan var nominerad. Jakob hatar latex men ska se till att protokollen ser likadana ut om han bli vald. Johan kommer bra överens med latex. Jakob valdes.

v. **Ledamot**

Jonas Einarsson och Johan Gill sökte. Båda vill göra ett bra arbete i styret, vilket är tur. Johan valdes efter slutna omröstning.

### §14b. SNF

i. **Vice ordförande**

Niklas Jakobsson, ensam sökande, var nominerad till posten. Niklas är redan med i SNF som ledamot, är bra på att få andra att arbeta och är beredd att arbeta om ingen annan vill. Niklas valdes, beslutet var enhälligt.

ii. **Kassör**

Mikaela Holm var ensam sökande, nominerad till posten. Är ordningsam och tycker om att ha koll på saker. Lovade bra mat på cocktailpartyt. Mikaela valdes enhälligt.

iii. **VBL**

Inga sökande.

iv. **Årskursrepresentant F2**

Inga sökande.

v. **Årskursrepresentant F3**

Staffan Häglund var enda sökande, nominerad till posten. Staffan valdes, beslutet var enhälligt.

vi. **KuF-ansvarig**

Tove Andersson var enda sökande och nominerad till posten. Tove är ordningsam och kan hålla koll på utvärderingar och protokoll som kommer in. Vill få fler kurser i fyran utvärderade. Tove valdes, beslutet enhälligt.

### §14c. Finform

i. **Chefredaktör tillika ansvarig utgivare**

Kristofer Weidow enda sökande. Förlitar sig på Kumla-Frasses kunskaper och erfarenhet om det kommer att köra ihop sig framöver. Uppskattar citaten, Fantomenserien och ska ordna korsord. Ska få fart på fotografen med den gamla DP-kedjan. Anser att Focnews har potential att bli Finform på nätet. Weidow valdes.

ii. **Kassör**

Daniel "Dennis" Gustafsson enda sökande. Har erfarenhet av kassörsarbete från Pyrot. Dennis valdes.

iii. **Fotograf**

Henrik Hansson enda sökande, är sittande fotograf. Tycker att det är kul att ta bilder. Passar på posten eftersom han har gjort ett enormt dåligt jobb förra året och behöver reparera det. Nyman yrkade på att vakantsätta posten vilket resulterade i jubelrop och applåder. Henrik valdes, beslutet var inte enhälligt.

iv. **Redaktörer**

Mattias Tjus, Solmaz Malek, Pläden och Jonas Preisz sökte. Preisz har tröttnat på att klaga och vill göra något åt saken. Tycker att följetonger är roliga. Pläden fyller 29 år i sommar vilket innebär att han är 28 år och vill skriva kritiska saker. Kan tänka sig att skriva "Plädens dagbok". Solmaz har tidigare inofficiellt varit utgivare till tidningen Fulform och har erfarenhet av arbete med Finform. Solmaz vill främst skriva om vad som händer på sektionen och är duktig på att stava. Mattias har läs- och skrivsvårigheter men kan skapa roliga serier och vill jobba för mer sport i Finform. Wilhems reklam verkar ha gett ett bra resultat men Wilhelm själv hyser viss oro. De fyra sökande valdes in till redaktörer i Finform.

**§14d. Revisorer**

i. **Revisor**

Martin Lindahl sökte eftersom ingen annan gjorde det. Har erfarenhet av bokföring som kassör i Farm och läser på Handels. Martin valdes.

ii. **Revisorsuppleant**

Oskar Allerbo enda sökande. Ställde upp eftersom Martin inte kan godkänna sin egen bokföring. Oskar har erfarenhet av kassörsarbete i FnollK och valdes.

**§14e. FARM**

i. **Vice Ordförande**

Joakim Olsson och Karin Elam sökte. Joakim var nominerad. Han vill engagera sig i vad som händer efter utbildningen och i arbetslivet. Joakim uppskattar studiebesök och F-expo. Apple är favoritföretaget. Karin är intresserad av företagskontakten och kontakt med verkliga livet utanför Chalmers. Joakim valdes efter sluten omröstning.

ii. **Kassör**

Gustaf Gunnarsson var enda sökande, nominerad till posten. Har erfarenhet av bokföring och ekonomi från gymnasiet. Gustaf valdes.

iii. **Ledamot**

Emelie Nilsson och Karin Elam sökte, Emelie var nominerad. Emelie är sugen på att komma i kontakt med arbetslivet och tycker om att ringa till folk hon inte känner. Är medlem i och driver BBF (BrunBjörnsFöreningen)

och har projekt på gång. BBF har dock inget med Djuri att göra. Karin valdes efter slutna omröstning.

Här avbröts mötet en kort stund för ett luciatåg av Ärik och Anton med skön sång och vackert utformade ljus. Strax därefter försökte Ante att göra kaffeved av fanan.

#### §14f. Idrottsförmän

##### i. Ordförande

Jonathan Olofsson är inte närvarande på grund av tvättid, men sittande ordförande Staffan talade varmt om honom och att han skulle väljas. Jonathan blev vald.

##### ii. Kassör

Anton Frisk Kockum sökte och pratade latin med reservation för uttalet: en sund själ i en sund kropp. Anton valdes, beslutet var enhälligt.

##### iii. Övriga medlemmar

Martin Bergman, Jon-Henrik "Banjo" Svonni och Rikard "fotbolls-Rikard" Nylander sökte. Martin är lat och tycker att det är bra att Fif styr upp aktiviteter. Banjo pratade lite lätt osammanhängande men vill i alla fall vara med i Fif. Mötet bestämde att tre ledamöter skulle väljas in. De tre sökande valdes in i en klump.

#### §14g. F6 förtroendeposter

##### i. Sexmästare

Martin Lillieborg och Kristian "Foten" Larsson sökte, Kristian var nominerad. Martin kommer att se till att F-nollorna gapar i Lisebergshallen nästa nollning. Martin har erfarenhet av att städa toaletter och har inget emot att festa på veckorna. Foten är sugen på det förtroende och ansvar som det innebär att vara sexmästare och sitta med i styret. Foten valdes till posten efter slutna omröstning.

##### ii. Kassör

Johan Bergström enda sökande, var nominerad till posten. Är pedantisk och har god koll på saker. Om Johan hittar ett paraply stickandes ur väggen i Svartpuben och det kommer från DP-rummet kommer han att debitera DP. Johan valdes till posten.

##### iii. Sexreterare

Martin Lillieborg sökte, var nominerad till posten. Svarar på mail när det behövs, dock inte före mailet skickats. Martin valdes.

##### iv. Öhl & Spritchef

Mats Svensson enda sökande till posten och var nominerad av valberedningen. Mats gillar att festa och föredrar cider framför öl. Mats kommer inte att släppa in Elmer i skrubben om han ber om det och tycker att F6 är den klart mest prestigefyllda föreningen på F. Mats valdes.

#### §14h. DP förtroendeposter

##### i. **Överste**

Richard Abrahamsson och Mikael "Micke" Andersson sökte posten, Micke var nominerad. Richard har tidigare gjort mindre bra saker för sektionen men representerade då inte DP utan Ph9. Känner inte riktigt att han är bekväm med Ph14, gillar dock individerna. Micke kände sig inte hotad av Richards längd då han har tyngdpunkten lägre ner och skulle få omkull honom ändå. Micke vill driva frågan om upprustning av Focus som överste och med en plats i styret. Micke har numera gått över till att capsa öl istället för cider. Richard valdes till överste efter slutna omröstning.

##### ii. **Skattmästare**

Christian Jarenfors och Erik "Bernulli" Gallneby sökte, Christian var nominerad. Erik vill bli en skön overallmänniska som glider runt och förädlar skolan. Tror att DP kan vara en bra erfarenhet och en rolig grej. Är redo att ta mer ansvar. Erik är bra på matte men kan inte bokföra, vill få kontinuitet i indrivning av streckskulderna. Kallar sig själv för politisk inkorrekt. Christian kommer i framtiden värdera Antons åsikter och råd högre än tidigare. Erik valdes efter slutna omröstning.

##### iii. **Rustmästare**

Mattis Sunesson var enda sökande och nominerad till posten. Har körkort och förarbevis på stridsfordon 90. Är uppväxt på en bondgård, är händig och vet hur man visiterar. Vill strukturera upp skåpen bättre i köket på Focus och märka ut var saker ska stå. Ska se till att det alltid finns rena diskhanddukar på Focus. Mattis valdes.

##### iv. **Överflödig**

Sofia Rahiminejad enda sökande, var nominerad till posten. Kan tänka sig läder och kedjor för att hålla koll på krönikan och att ta sig an skattmästaren i en dryckeslek för att kräva mer pengar till bättre mat. Tog hand om krönikan under senaste hemliga resan eftersom sittande överflödig inte fullgjorde sina uppgifter. Valdes till posten.

#### §14i. Focumateriet

##### i. **Ordförande**

Jonny Karlsson var ensam sökande. Han fick limes på elnättentan han skrev i påsk och har personrekord på 47.9 miljarder på No Fear. Jonny ska se till att F6-pateterna inte tar över i nästa års styre och valdes till ny ordförande i Foc.

##### ii. **Kassör**

Marcus Elmer var enda sökande. Söker för att han redan varit med ett år som kassör och skött det med bravur enligt alla han frågat. Vägrade svara på frågan om körkort till frågan om rekord på No Fear togs upp. Elmer valdes till ny kassör i Foc. Beslutet var enhälligt.



iii. **Förtroendemedlemmar**

Gemensam presentation, enskild utfrågning. Erik "Ärik" Zakrisson, Sara "Fru Fisk" Stenberg, Johannes "Ande" Andersson, Fisker, Kristofer Weidow, Solmaz Malek och Anton "Krull-Fluff" Wahnström sökte. Weidow är fortfarande snyggast på sektionen, är ansvarig för sidan focsnews.com, uppdateras kontinuerligt under mötet, med mycket underhållande läsning (sekr.anm.) Fisker är sektionsmästare i flipper. Solmaz gillar Focumaten och selleri. Anton gillar att tillverka vin. Anton är nöjd med att vara näst snyggast på sektionen när Weidow är snyggast. Ärik hoppade av, persondiskussionen slopades, mötet bestämde att det ska vara sex förtroendemedlemmar i Foc och de sex sökande valdes in i en klump.

Här började sekreteraren bli rejält trött och orkade inte anteckna så flitigt längre.

§14j. **Valberedningsledamöter**

Efter att Erik "Euler" Larsson drygat sig en stund kunde de tre sökande Martin Nyman, Albert Oskarsson och Isabelle Stockman väljas in i en fin homogen klump.

§14k. **Blodkommitté**

i. **Ansvarig**

Efter Plädens fina presentation ville Euler söka eftersom han tycker om att rädda liv och är lite åt det blodsugande hållet. Euler valdes.

ii. **Ledamöter**

Daniel Tidman, Anders Billander, Jonathan Karlsson och Johan Hillergren sökte. Pläden blev så inspirerad av sitt eget tal att han bestämde sig för att söka. Mötet valde att fyra ledamöter skulle väljas och de sökande valdes in i en klump.

§14l. **Spidera**

Markus Billeter, Viktor Griph, Marcus Ahlberg och Christian von Schultz sökte. Mötet valde att välja in 4 ledamöter och de fyra sökande valdes in i en klump.

§14m. **Bilnissar**

Linus Eklund och Rebecka Johansson sökte. Båda har erfarenhet av bilnissarbete sedan tidigare. Bilnissarna valdes in tillsammans.

§14n. **Fanfareri**

i. **Fanbärare**

Staffan Wranne och Johan Axelsson sökte. Båda har en fullständig frack. Johan har tidigare erfarenhet av att vara fanbärare. Johan vill driva frågan om ny fana nästa år. De sökande valdes in gemensamt.

ii. **Flaggmarskalk**

Oskar Allerbo var ensam sökande. Oskar är duktig på att hålla koll på nycklar och valdes.

**§14o. Växteriet**

Jon-Henrik "Banjo" Svonni och Nils Laudon sökte. Nisse gillar växter, svampar och örter, sa själv att han har det i blodet. De har under dagen aspat växteriet och lärt sig vilka växter man ska vattna och hur man bedömer om de är i plast eller inte genom att bita dem. Vill införa mer djungelkänsla på Focus. De sökande valdes i en klump.

**§14p. Kräldjursvårdare**

För att undvika att ge Tilde utslag genom att utsätta den för att Pontus ska ta hand om den nästa år sökte Jonny igen. Jonny valdes.

**§14q. Sektionsnörd**

Anders Jonsson sökte som Sara Sahlin. Sara är sittande sektionsnörd och valdes in i sin frånvaro.

**§14r. Dragos**

Mr Walker sökte posten som Teknisk Fysiks skyddshelgon. Han valdes enhälligt under jubel och lovsång.

**§15. Fyllnadsval till sektionsposter**

**§15a. Ledamöter i SNF**

Anders Jonsson sökte. Han vill göra mer för fyrorerna och har gott om tidigare erfarenhet. Anders valdes.

**§15b. Balnågonting**

Johan Gill sökte och vill förbättra balen. Valdes enhälligt.

**§16. Övriga frågor**

Gustaf "Agge" Agrenius fick applåder för att inte ta upp frågan om att dricka alkohol på sektionsmötet. Han ska skriva en motion till nästa möte istället.

Övriga ledamöter i F6 och DP presenterades:

DP

- Mattias Wångblad
- Jacob Rubenson
- Annelie Forslund
- Mikael Andersson
- Christian Jarenfors
- Linnéa Wikman

F6

- Annelie Skoglund

- Robert Masgren
- Robin "Västtrafik" Bengtsson
- Erik "Leo" Mellegård

**§17. Dumvästutdelning**

Efter flera olika nomineringar ställdes Ante mot avslag för förslaget om att vakantsätta mötet. Avslag vann och Marianne Berg fick behålla västen.

**§18. Mötets avslutande**

02:22 bankade Ante sitt brännbollsträ i bordet en sista gång och mötet avslutades.

Justerat och godkänt av:

Andreas Johansson  
Mötesordförande

Isabelle Stockman  
Sekreterare

Anton Wahnström

Karin Elam

Oskar Allerbo

Anders Lundström

## **A Närvarolista**

## **B Invalda till sektionsposter**

## **C Revisionsberättelser**

**C.1 SNF 04/05**

**C.2 F6 03/04**

**C.3 F6 04/05**

**C.4 DP 02/03**

**C.5 FnollK 06**

**C.6 DP 05/06**

## **D Propositioner**

**D.1 Proposition angående skapandet av ny fond**

## **E Motioner**

**E.1 Motion angående Dansförening**

**E.2 Motion angående punschservering**

**E.3 Motion angående införskaffande av ny frys**

**E.4 Motion angående Pripps**

**E.5 Motion angående sponsring av studieresa till CERN**

## **F Reservationer**